



По факту смерти мужчины в помещении отдела полиции проводится проверка

Утром 10 августа 2014 года в помещении дежурной части отдела полиции города Александровск Межмуниципального отдела МВД России «Губахинский» скончался 30-летний мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина скончался от сердечного приступа. При осмотре видимых телесных повреждений, указывающих на то, что он подвергался насилию, не обнаружено. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти погибшего. Проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Августа 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832754>